様式第２号
誓　約　書

　私は、第７８回淡路島まつりに出店するにあたり、下記事項について厳守し、責任をもって営業するとともに、淡路島まつり実行委員会に一切の迷惑をかけないことを誓約いたします。
記
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１　出店募集要項の記載事項を遵守するとともに、主催者の判断・指示に従い、まつりの運営に全面的に協力します。また、主催者に対し一切の損害賠償などの請求は行いません。
２　出店にあたり発生した事故及び販売品に起因する全ての事項については、出店者が責任を持って解決します。また、出店時に第三者または洲本市に損害を及ぼしたときは、一切の賠償責任を負います。
３　兵庫県暴力団排除条例及び洲本市暴力団の排除に関する条例を遵守し、同条例に基づき主催者が行う事務手続に積極的に協力します。 
　　また、暴力団排除活動のため、出店申請書等が関係機関に提出されることに同意するとともに、次の各項目のとおり申し立てます。 
　　ア　私は、暴力団員ではありません。 
　　イ　私は、暴力団員と同一生計の者ではありません。 
　　ウ　私は、暴力団又は暴力団員と密接な関係ではありません。
　　ウ　出店に関し、他人に名義を貸しません（私以外の者が営業しません）。 
　　エ　営業補助者として、暴力団員を従事させません。 
　　オ　会場及びその周辺において粗野または乱暴な言動をとるなど、周囲の人に迷惑をかけ、または不安を与えるような行為はしません。 
　　カ　暴力団排除条例を遵守し、暴力団に用心棒代やみかじめ料等の利益を供与しません。 
４　出店に際し、道路使用許可条件及び出店許可条件を遵守します。 
５　上記各事項に違反する行為またはその内容に偽りがあった場合は、出店の不許可、出店許可の取消しまたは露店等の撤去の措置をとられても、一切異議申し立てをいたしません。合わせて、来年からの出店を拒否されても一切異議申し立てをいたしません。
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